

जैन सभा (रजि.) रोहतक शासकीय निकाय (Governing Body) की मीटिंग, शुक्रवार, दिनांक 19 जून, 2015 समय साय: 7.30 बजे जैन सभा (रजि.) रोहतक **प्रधान श्री राजेश जैन की अध्यक्षता में**, सभा का रजिस्टर्ड कार्यालय, जैन वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय, बडा बाजार रोहतक में हुई। जिसमें निम्न प्रस्ताव पास हुए। निम्नलिखित पदाधिकारी/सदस्य उपस्थित हुए।

महामंत्र णमोंकार मंत्र के साथ आज की मीटिंग प्रारम्भ हुई।

जैन सभा (रजि.) रोहतक प्रधान श्री राजेश जैन ने कहाँ कि हमे आपसी मनमुटाव को भुलाकर संस्थाओ के हित में कार्य करना चाहिये। प्रत्येक संस्था में जो आवश्यक कार्य है उन्हे करवाया जाये। प्रत्येक मीटिंग की कार्यवाही व जिस भी संस्था में जो भी कार्य होने हैं उन कार्यो में क्या लागत आयेगी व कार्य कब तक होगा आदि डिटेल के साथ जैन सभा की वैबसाइट पर डाल दें। सभा के समस्त सदस्यों/समाज के प्रत्येक सदस्यों से अपील करनी चाहिये कि वह जैन सभा (रजि.) में अपनी सहयोग राशि सीधे रूप से सभा के बैंक खातें में नकद/चैक द्वारा जमा कराई जा सकती है। रसीद उनके पास भिजवा दी जाएगी। इस के पम्पलैट भी छपवाकर वितरण करें।

सर्वसम्मति से पास किया गया।

एजेण्डा नः 1 आई.एस.ओ उपसमिती रिपोर्ट

जैन सभा (रजि.) रोहतक के महामंत्री प्रभाष जैन ने बताया कि जैन पब्लिक स्कूल में आई.एस.ओ. लेने व उसके मापदण्ड बनाने, कार्य उपसमिती का गठन **शासकीय निकाय** (Governing Body) की मीटिंग 15.01.2015 को किया गया था। उक्उपरान्त मीटिंग दिनांक 16.02.2015 को निर्णय लिया गया था कि उपसमिती मीटिंग कर आई.एस.ओ. लेने व सी.बी.एस.ई ऐजूकेशन कोड तथा हरियाणा ऐजूकेशन कोड एवं जैन सभा सविधान और सोसायटी एक्ट के मापदण्ड (नियमावली) को देखते हुए मापदण्ड की रूप रेखा तैयार कर एक सप्ताह के अन्दर महामन्त्री को प्रस्तुत करे ताकि महामन्त्री जैन सभा (रजि.) रोहतक शासकीय निकाय (Governing Body) में प्रस्तुत कर आई.एस.ओ. प्रमाण पत्र लेने की आगामी कार्यवाही करें। आज मीटिंग में उपसमिती सयोजक श्री राजेश जैन उपस्थित नही हुये और अभी तक महामन्त्री को रिपोर्ट प्रस्तुत नही की गई हैं।

जैन सभा (रजि.) रोहतक प्रधान श्री राजेश जैन ने पूछा कि आई.एस.ओ. उपसमिती सयोजक श्री राजेश जैन के अतिरिक्त और कौन कौन सदस्य हैं

जैन सभा (रजि.) रोहतक के महामंत्री प्रभाष जैन ने बताया कि प्रधान व महामन्त्री पदेन सदस्य हैं और सयोजक श्री राजेश जैन (कोषाध्यक्ष) व सदस्य श्री नवीन जैन (सयुक्त:मन्त्री) श्री विनोद जैन (सदस्य शासकीय निकाय) श्री पियूष जैन श्री मुकेश जैन (सदस्य कॉलिजियम) हैं।

श्री विनोद जैन कहाँ कि आई.एस.ओ. मापदण्ड जैन सभा सविधान और सोसायटी एक्ट नियमावली अनुसार होना अति आवश्यक हैं। हमे जल्द से जल्द उपसमिती की मीटिंग बुलाकर कार्यवाही को प्रारम्भ करना चाहियें।

सर्वसम्मति से निर्णय लिया गया कि आगामी शासकीय निकाय (Governing Body) की मीटिंग में आई.एस.ओ के मापदण्ड (नियमावली) सोसायटी एक्ट जैन सभा सविधान और हरियाणा ऐजूकेशन कोड अनुसार महामन्त्री प्रस्तुत करें।

एजेण्डा नः 2 जैन सभा (रजि.) रोहतक के अर्न्तगत आने वाली चारों संस्थाओं में भवनो का रख रखाव, मुरम्त व रंग रोगन कार्य उपसमिती का गठन बारे।

जैन सभा (रजि.) रोहतक के महामंत्री प्रभाष जैन ने बताया कि जैन सभा (रजि.) रोहतक के अर्न्तगत आने वाली चारों संस्थाए (1) जैन वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय (2) जैन कन्या वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय (3) जैन धर्माथ औषधालय (आयुर्वेद,पंचकर्म ,योग एवं प्राकृतिक चिकित्सा तथा स्वास्थ्य केन्द्र) (4) जैन पब्लिक स्कूल संचालित हैं क्योंकि जैन सभा का केन्द्रीयकरण हो चुका है । चारो संस्थाओ के भवनों टुट-फूट मरम्मत, रंग-रोगन रख रखाव आदि करवाने के लिए उपसमीति का गठन करना आवश्यक है ।

जैन सभा (रजि.) रोहतक प्रधान श्री राजेश जैन ने उपसमिती सयोजक के लिए **श्री द्वीप कुमार जैन**, (सदस्य शासकीय निकाय) के नाम का प्रस्ताव रखा । जिसका अनुमोदन उपस्थित महानुभावों ने किया ।

सर्वसम्मति से निर्णय लिया गया कि जैन सभा (रजि.) रोहतक के अर्न्तगत आने वाली चारों संस्थाए (1) जैन वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय (2) जैन कन्या वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय (3) जैन धर्माथ औषधालय (आयुर्वेद,पंचकर्म ,योग एवं प्राकृतिक चिकित्सा तथा स्वास्थ्य केन्द्र) (4) जैन पब्लिक स्कूल संचालित के भवनो के रख रखाव टुट-फूट मरम्मत, रंग-रोगन आदि करवाने और साईंस ि

भवनो के रख रखाव टुट-फूट मरम्मत, रंग-रोगन कार्य के लिए उपसमिती का गठन किया जाता हैं , जो उपसमिती उपरोक्त कार्य सभा प्रधान एवं महामंत्री के निर्देशन मे करेगी ।

उपसमिती के सयोजक श्री द्वीप कुमार जैन, (सदस्य शासकीय निकाय) होंगे प्रधान व महामंत्री पदेन सदस्य होंगे । इनके अतिरिक्त चार सदस्य प्रधान व महामंत्री, उपसमिती के सयोजक से परामर्श कर मनोनयन/चयन करेंगे । महामंत्री उपसमिती की सूचना एवं नियमावली जारी कर सयोजक व सदस्यगणों को अवगत कराए ।

अलग-अलग संस्थाओं में जो कार्य करवाने हैं उनका विवरण निम्न प्रकार हैं -

एजेण्डा न: 2 (क) जैन वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय में जो कार्य आवश्यक करवाने व उनपर अनुमानित खर्च राशि का विवरण ।

जैन सभा (रजि.) रोहतक के महामंत्री प्रभाष जैन ने बताया कि जैन वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय के भवन नवनिर्माण जो हुआ, उसमें काफी कार्य अधुरा है या गलत बन गया है जिसे करवाना अति आवश्यक हैं । जो निम्न हैं और निम्न अनुमानित राशि खर्च आने की सम्भावना हैं :-

जैन वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय में करवाने वाले कार्य

नर्सरी प्ले विंग का निर्माण 250000/- अनुमानित लागत राशि **जैन सभा (रजि.) रोहतक के प्रधान श्री राजेश जैन जी** द्वारा सहयोग राशि देने की स्वीकृति प्रदान की ।

स्टाफ रूम नवीनीकरण 100000/- अनुमानित लागत राशि **जैन सभा (रजि.) रोहतक के प्रधान श्री राजेश जैन जी** द्वारा सहयोग राशि देने की स्वीकृति प्रदान की ।

लाईब्रेरी के लिए किताबें 50000/- अनुमानित लागत राशि **जैन सभा (रजि.) रोहतक के प्रधान श्री राजेश जैन जी** द्वारा सहयोग राशि देने की स्वीकृति प्रदान की ।

भवन का बाहरी पलस्तर 150000/- अनुमानित लागत राशि ।

बेसमेंट व सिडीया दौबारा बनवाना **150000/-** अनुमानित लागत राशि ।

मेनगेट की गैलरी परिवर्तन **100000/-** अनुमानित लागत राशि ।

प्रागंग में कोटा स्टोन **125000/-** अनुमानित लागत राशि ।

बाउन्डरी दिवार बारिश के पानी व हवा प्रबन्ध **300000/-** अनुमानित लागत राशि ।

सभी कमारे की दिवारे व फर्श मुरस्त व रंग-रोगन व पुताई **200000/-** अनुमानित लागत राशि ।

रेफ्रिजरेटर 25000/- अनुमानित लागत राशि ।

कम्प्यूटर लैब को अपग्रेड करना व 4 नये कम्प्यूटर लाना 100000/- अनुमानित लागत राशि ।

साईस लैब की स्थापना 500000/- अनुमानित लागत राशि । (पिपुल फण्ड द्वारा)

इन्डोर गेम्स शुभारम्भ 100000/- अनुमानित लागत राशि । (पिपुल फण्ड द्वारा)

सर्वसम्मति से पास किया गया कि उपरोक्त कार्य जल्द से जल्द मुरम्त व रंग रोगन कार्य उपसमिती करवाये । उपरोक्त अनुमानित राशि अनुसार खर्च करे । शासकीय निकाय ने प्रधान श्री राजेश जैन एम.डी. एल.पी.एस. बोसार्ड का धन्यवाद किया उन्होने जैन वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय में जैन सभा कार्यालय व कम्प्यूटर लैब ,लाईब्रेरी, गेटसलेब, रूम का साजसज्जा अपनी और से करवाई तथा स्टाफ रूम और नर्सरी प्ले स्कूल का कार्य साजसज्जा का भी प्रधान जी की और से करवाया जा रहा है ।

एजेण्डा न: 2 (क) -1. जैन व. मा. विद्यालय में साईस लैब व इन्डोर गेम्स को अपग्रेड करना

जैन सभा (रजि.) रोहतक के महामंत्री प्रभाष जैन ने बताया कि विद्यालय का भवन निर्माण होने के कारण साईस लैब व इन्डोर गेम्स का सामान टुट-फूट गया है या खराब हो गया है इन्हे अपग्रेड करवाना अति आवश्यक है । छात्रों को काफी परेशानी आ रही है ।

सर्वसम्मति से पास किया गया कि उपरोक्त कार्य साईस लैब व इन्डोर गेम्स अपग्रेड करते हुये जिस सामान की आवश्यकता है वह खरीद लिया जाये या बनवाया जायें । साईस लैब व इन्डोर गेम्स पर जो भी खर्च आए । उन्हे पिपुल फण्डो से खर्च किया जायें । कार्य करवाने के लिए मुरम्त तथा रंग रोगन कार्य उपसमिती के अतिरिक्त विद्यालय प्रार्चाय श्री जर्नादन सिंह यादव व अध्यापक श्री विद्यासागर होंगें ।

जैन कन्या वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय रोहतक में करवाने वाले कार्य

नर्सरी प्ले विंग को अपग्रेड करने पर 50000/- अनुमानित लागत राशि जैन सभा (रजि.) रोहतक के प्रधान श्री राजेश जैन जी द्वारा सहयोग राशि देने की स्वीकृति प्रदान की ।

साईस लैब का शुभारम्भ उपकरण व उपभोगीय 150000/- अनुमानित लागत राशि ।

होमसाईस लैब का अपग्रेड व वाटर मोटर ,फ्रिज व स्टाफ रूम अपग्रेड 100000/- अनुमानित लागत राशि ।

पूर्व प्रबंधक समिती द्वारा खर्च की गई पिपुल फण्डों की राशि को जमा करवाने राशि 750000/-

एजेण्डा न: 2 (ख) -1. जैन कन्या वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय रोहतक मे पिपुल फण्डो का लोन वापिस करने बारे ।

जैन सभा (रजि.) रोहतक के महामंत्री प्रभाष जैन ने बताया कि पूर्व पदाधिकारियों ने पिपुल फण्डो से 750000/- रूपया राशि लोन लेकर खर्च कर दिया । जो नियमानुसार गलत है। पिपुल फण्डो का 12 वर्षो से सरकारी आडिट भी नही करवाया गया जो अब करवाया गया । पिपुल फण्डो से गलत ढंग से जो लोन लिया हुआ है उसे पिपुल फण्डो मे जमा करवाना अति आवश्यक है ।

जैन सभा (रजि.) रोहतक प्रधान श्री राजेश जैन ने पूछा कि लोन क्यों लिया गया । जबकि जो कार्य हुए उनके लिए मैने दान राशि दी । हमें नियमों का पालन करते हुये जैन सभा के बैंक खाते से यह राशि 750000/- तुरन्त पिपुल फण्डो से जो लोन लिया है उसे जमा करायें ।

सर्वसम्मति से पास किया गया कि जैन सभा के बैंक खाते से यह राशि 750000/- तुरन्त पिपुल फण्डो से जो लोन जैन कन्या वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय का जमा करवाया जायें । पिपुल फण्डो मे महामंत्री तुरन्त लोन राशि जमा करवाये ।

एजेण्डा न: 2 (ग) -1. जैन कन्या वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय रोहतक साईस लैब व होम साईस लैब ,इन्डोर गेम्स अपग्रेड करने बारे ।

जैन सभा (रजि.) रोहतक के महामंत्री प्रभाष जैन ने बताया कि जैन कन्या वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय रोहतक साईस लैब व होम साईस लैब , इन्डोर गेम्स का सामान टुट-फूट गया है या

हो गया हैं इन्हे अपग्रेड करवाना अति आवश्यक हैं । छात्राओं को काफी परेशानी आ रही हैं ।

सर्वसम्मति से पास किया गया कि साईस लैब व होम साईस लैब , इन्डोर गेम्स अपग्रेड करते हुये जिस सामान की आवश्यकता है वह खरीद लिया जाये या बनवाया जायें । साईस लैब व होम साईस लैब , इन्डोर गेम्स पर जो भी खर्च उन्हे पिपुल फण्डो से खर्च किया जायें कार्य करवाने के लिए मुरम्त तथा रंग रोगन कार्य उपसमिती के अतिरिक्त विद्यालय प्रार्चाया श्री मती गीता जैन व अध्यापक श्री मती गीता नागपाल होंगी ।

एजेण्डा न: 2 (घ) –1. जैन कन्या वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय रोहतक नर्सरी प्ले विंग अपग्रेड करने बारे ।

जैन सभा (रजि.) रोहतक के महामंत्री प्रभाष जैन ने बताया कि जैन कन्या वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय रोहतक नर्सरी प्ले विंग अपग्रेड करना हैं । जिसमें अनुमानित राशि 50000/- रूपये खर्च आने की सम्भावना हैं इस राशि को **प्रधान श्री राजेश जैन** एम.डी. एल.पी.एस. बोसार्ड अपनी ओर से करवाने की अनुमति प्रदान की । शासकीय निकाय ने **प्रधान श्री राजेश जैन** एम.डी. एल.पी.एस. बोसार्ड का धन्यवाद किया ।

सर्वसम्मति से पास किया गया कि मुरम्त उपसमिती नर्सरी प्ले विंग अपग्रेड करवायें ।

एजेण्डा न: 2 (ड) –1. जैन कन्या वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय रोहतक विद्यालय प्रार्चाया श्री मती गीता जैन का अवकाश पत्र पर विचार विर्मश ।

जैन सभा (रजि.) रोहतक के महामंत्री प्रभाष जैन ने बताया कि जैन कन्या वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय रोहतक विद्यालय प्रार्चाया श्री मती गीता जैन ने दिनांक 4.6.2015.को छः महीने अवकाश के लिये प्रार्थना पत्र दिया हैं । प्रार्चाया का एक समय में छः माह अवकाश पर जाना उचित नहीं हैं । यदि हम इनका अवकाश मंजूर करते हैं तो विद्यालय गतिविद्यायों को सूचारु रूप से चलाने में काफी कठिनाईयां आयेंगी इसलिए तुरन्त प्रभाव से अन्य को प्रार्चाय नियुक्त करना होगा जिस की प्रक्रिया काफी मुश्किल हैं ।

सर्वसम्मति से पास किया गया कि विद्यालय प्रार्चाया श्री मती गीता जैन का अवकाश पत्र नामंजूर किया जाता हैं महामंत्री उन्हे सूचित करें । जैन सभा (रजि.) रोहतक एवं सभा के अर्न्तगत आने वाली चारों संस्थाओं में कार्यरत कर्मचारियों का विशेष परिस्थितियों में प्रधान या महामंत्री किसी भी कर्मचारी का अवकाश 15 दिन तक का मंजूर कर सकेंगे । इससे अधिक का अवकाश की मजूरी शासकीय निकाय की आगामी मिटिंग में किया जा सकेंगा । किसी भी कर्मचारी को अवकाश या शटेसन लीव देनी होगी तो उन्हे दो दिन पूर्व महामंत्री से मंजूर करवाना अनिर्वाय होगा अन्यथा उस कर्मचारी की गैरहाजिरी लगाई जा सकती हैं यह जानकारी सभी कर्मचारियों को दी जाये ।

एजेण्डा न: 2 (च) जैन धर्मार्थ औषधालय (आयुर्वेद,पंचकर्म ,योग एवं प्राकृतिक चिकित्सा तथा स्वास्थ्य केन्द्र) का ग्राऊंड फ्लोर ठीक करवाने बारे ।

जैन सभा (रजि.) रोहतक के महामंत्री प्रभाष जैन ने बताया कि जैन धर्मार्थ औषधालय (आयुर्वेद,पंचकर्म ,योग एवं प्राकृतिक चिकित्सा तथा स्वास्थ्य केन्द्र) के फर्श व एल्युमिनियम फिटिंग खराब हो गई हैं जिस पर अनुमानित राशि 130000/- खर्च आयेगी । यह कार्य **प्रधान श्री राजेश जैन** एम.डी. एल.पी. एस. बोसार्ड अपनी ओर से करवाने की अनुमति प्रदान की । शासकीय निकाय ने **प्रधान श्री राजेश जैन** एम.डी. एल.पी.एस. बोसार्ड का धन्यवाद किया ।

सर्वसम्मति से पास किया गया कि मुरम्त तथा रंग रोगन कार्य उपसमिती कार्य करवाये ।

एजेण्डा न: 2 (छ) जैन धर्मार्थ औषधालय (आयुर्वेद,पंचकर्म ,योग एवं प्राकृतिक चिकित्सा तथा स्वास्थ्य केन्द्र) में वैद्य/डाक्टर की नियुक्ति व औषधी विवरण का दान राशि तथा कर्मचारियों की वेतन वृद्धि करने बारे ।

श्री द्वीप कुमार जैन , (सदस्य शासकीय निकाय) ने बताया कि औषधालय जैन सिद्धांतानुसार निःस्वार्थ निःशुल्क, सेवा भाव से धर्मार्थ औषधालय में आयुर्वेद,पंचकर्म ,योग एवं प्राकृतिक चिकित्सा

पद्धतियों द्वारा औषध व योगाभ्यास तथा प्राकृतिक क्रियाओं द्वारा उपचार कर साध्य-असाध्य रोगों का इलाज किया जाता है परन्तु इस समय हमारे पास ऐसा वैद्य / डाक्टर नहीं जो पंचकर्म ,योग एवं प्राकृतिक चिकित्सा से रोगियों का उपचार कर सके हमें अच्छा वैद्य / डाक्टर रखना चाहिये जिसे कम से कम तीस हजार रुपये वेतन देना होगा । औषधी काफी महंगी हो गई है औषधी दान राशि शुल्क कम होने से मरीज की तसल्ली नहीं होती । हमें उचित औषधी दान राशि शुल्क बढ़ाना चाहिये। स्टाफ की वेतन वृद्धि अप्रैल मास से दी जाती है जो अभी तक नहीं दी गई है । वेतन वृद्धि की जाए ।

जैन सभा (रजि.) रोहतक के महामंत्री प्रभाष जैन ने इसका समर्थन करते हुये बताया कि यदि हम औषधी अच्छी दे ,उपचार बढ़िया करें तो हमारा जैन धर्म का सिद्धान्त “औषधी दान महादान” सार्थक होगा ।

जैन सभा (रजि.) रोहतक प्रधान श्री राजेश जैन बताया कि औषधालय में एक अच्छे वैद्य / डाक्टर की नियुक्ति जल्द कर ली जायेगी औषधी दान राशि शुल्क बढ़ाया जाये स्टाफ की वेतन वृद्धि अप्रैल मास से की जाये । औषधालय का उद्धार करने के लिये **श्री रिषभ जैन सुपुत्र श्री प्रसन्न कुमार जैन** ने निस्वार्थ सेवा करने के लिये कहा है । हमें औषधालय के उद्धार के लिये उन्हें सेवा का मौका देना चाहिये ।

सर्वसम्मति से पास किया गया कि जैन धर्मार्थ औषधालय (आयुर्वेद,पंचकर्म ,योग एवं प्राकृतिक चिकित्सा तथा स्वास्थ्य केन्द्र) में अच्छे वैद्य / डाक्टर की नियुक्ति की जाये स्टाफ की वेतन वृद्धि अप्रैल मास से कर भुगतान किया जाये । मानव संसाधन (HR) उपसमिती जल्द से जल्द औषधालय वैद्य / डाक्टर की नियुक्ति का साक्षात्कार करे । नियुक्ति नियमानुसार **महामंत्री करे** । स्टाफ की वेतन वृद्धि विचार विमर्श कर महामंत्री को रिपोर्ट करे । ताकि प्रधान व महामंत्री वेतन वृद्धि कर वेतन दें । औषधालय का उत्थान किया जाये औषधालय के उत्थान हेतु महामंत्री को सहयोग करने के लिये **श्री रिषभ जैन** विशेष आमंत्रित सदस्य शासकीय निकाय को विशेष सहायक ,महामंत्री का मनोनयन/चयन किया जाता है । महामंत्री श्री रिषभ जैन सुपुत्र श्री प्रसन्न कुमार जैन को अवगत कराये । महामंत्री औषधी दान राशि शुल्क बढ़ोतरी 01.07.2015 से कर दें ।

एजेण्डा नः 2 (ण) जैन पब्लिक स्कूल में कार्य करवाने बारे ।

जैन सभा (रजि.) रोहतक के महामंत्री प्रभाष जैन ने बताया कि जैन पब्लिक स्कूल में साईंस-फ

श्यक है । प्रार्चाया कार्यालय ,स्टाफ रूम , गैस्ट रूम , कर्ल्क रूम ठीक करवाने ,सभी कमरो में टाइल लगवानी है व रंग रोगन करवाना है जो निम्न है जो निम्न अनुमानित राशि आने की सम्भावना है ।

जैन पब्लिक स्कूल में कार्य करवाने

नई प्ले विंग का निर्माण 400000/- अनुमानित लागत राशि **जैन सभा (रजि.) रोहतक के प्रधान श्री राजेश जैन जी** द्वारा सहयोग राशि देने की स्वीकृति प्रदान की ।

सिवरेज सिस्टम व नये पुराने बाथरूम 850 फुट 350/- प्रति फुट 350000+80000=430000/- अनुमानित लागत राशि ।

नये पानी का कॅनेक्शन 200 फुट 100/- प्रमि फुट ओर अन्य सरकारी व गैरसरकारी 37000/- अनुमानित लागत राशि ।

दो वाटर टैंक 2000 लीटर 25000/- अनुमानित लागत राशि ।

रास्ता 12 फुट कुल 6900 फुट 50/- प्रति फुट 348000/- अनुमानित लागत राशि ।

3 क्यारी व रास्ते के दोनो तरफ नाली 3480 फुट 60/- प्रति फुट हरि पट्टी 209000/- अनुमानित लागत राशि ।

2 फुट बराम्दा 1400 फुट 50/- प्रति फुट बाहरी बराम्दा 70000/- अनुमानित लागत राशि । कमरों की छत रिपेयर 50000/- अनुमानित लागत राशि ।

साइकिल स्टैन्ड दुसरे मुख्क द्वार पर 100000/- अनुमानित लागत राशि ।

कैन्टीन दुसरी जगह स्थानांतरित 75000/- अनुमानित लागत राशि ।

खेल का मैदान 250000/- अनुमानित लागत राशि ।

कार्यालय के दुसरी ओर पार्क 50000/- अनुमानित लागत राशि ।

वेटिंग रूम अविभावको के लिए 100000/- अनुमानित लागत राशि ।

रिशैपसन व प्राचार्या कक्ष अपग्रेड 100000/- अनुमानित लागत राशि ।

रंग-रोगन कार्यालय ब्लॉक 100000/- अनुमानित लागत राशि ।

3 फुट टायल कमरो में 25 कमरे 250 फुट प्रति रूम कुल 6000 फुट 70/- प्रति फुट 420000/- अनुमानित लागत राशि ।

बराम्दा दिवार 3 फुट टायल 600 फुट 42000/- अनुमानित लागत राशि ।

बिजली रिपेयर तुरन्त 50000/- अनुमानित लागत राशि ।

रास्ता 12 फुट कुल 6900फुट 100/- प्रति फुट कंक्रीट 690000/- अनुमानित लागत राशि ।

सी.सी.टी.वी अपग्रेड 60000/- अनुमानित लागत राशि ।

कम्प्यूटर लैब अपग्रेड 200000/- अनुमानित लागत राशि ।

फिजीक्स लैब नई 200000/- अनुमानित लागत राशि ।

बायो व कैम्सट्री लैब अपग्रेड 150000/- अनुमानित लागत राशि ।

प्रथम चिकीत्सा कमरा अपग्रेड 50000/- अनुमानित लागत राशि ।

सिडीया व बाथरूम अपग्रेड 200000/- अनुमानित लागत राशि ।

हाल में सिलिंग 2340 फुट 80/- प्रति फुट 190000/- अनुमानित लागत राशि ।

बिजली फिटिंग पखें , अगैजोस्ट ,कुलर व लाइटें आदि 200000/- अनुमानित लागत राशि ।

हाल की छत पर टायल 3060 फुट X 100 फुट रास्ता हाल के बाहरी ओर 3 फुट X 100 फुट 50/- प्रति फुट 325000/- अनुमानित लागत राशि ।

बाहरी आडिटोरियम के साथ दो ड्रैसिंग रूम बाथरूम सहित 500000/- अनुमानित लागत राशि ।

सर्वसम्मति से पास किया गया कि उपरोक्त कार्य मुरम्त तथा रंग रोगन कार्य उपसमिती करवायें उपरोक्त अनुमानित राशि अनुसार खर्च करे । शासकीय निकाय ने प्रधान श्री राजेश जैन एम. डी. एल.पी.एस. बोसार्ड का धन्यवाद किया । साईंस- फ

कृति साज सज्जा के लिये प्रदान की हैं । **श्री सुलेख चन्द जैन गान्धरवाल** की और से जो हाल का निर्माण करवाया गया उसे जल्द पूरा करवाया जाये उस पर कितना खर्च हुआ है ओर कितना खर्च आने की सम्भावना है डिटेल के साथ महामंत्री व सयोजक मुरम्त तथा रंग रोगन कार्य उपसमिती बनाकर प्रधान जी को दें ताकि प्रधान जी **श्री सुलेख चन्द जैन गान्धरवाल जी** पर भेज कर उनसे बात करें ।

एजेण्डा नः 3 मानव संसाधन (HR) उपसमिती बनाने बारे ।

जैन सभा (रजि.) रोहतक प्रधान श्री राजेश जैन बताया कि सविधानुसार जैन सभा (रजि.) रोहतक के अर्न्तगत आने वाली चारों संस्थाए (1) जैन वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय (2) जैन कन्या वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय (3) जैन धर्माथ औषधालय (आयुर्वेद,पंचकर्म ,योग एवं प्राकृतिक चिकित्सा तथा स्वास्थ्य केन्द्र) (4) जैन पब्लिक स्कूल के उत्थान करने तथा उनमें कार्यरत कर्मचारियों के उत्थान करने की योजना बनाना एवं चारों संस्थाओं में अस्थाई कर्मचारियों की नियुक्ति के लिये साक्षत्कार कर योग्य प्रत्याशी की नियुक्ति की महामंत्री को सिफारिश करना , कर्मचारी की योग्यता के आधार

पर वेतन निश्चित या वेतन वृद्धि करने की समीक्षा कर अपना महामंत्री को सुझाव देना। आर्थिक रूप कमजोर छात्र छात्राएं और पूर्ण रूप से दखिला फीस या भवन निधि / अन्य फण्ड या मासिक फीस देने में सक्षम नहीं हैं या एक ही विद्यालय में दो या तीन भाई बहन पढाई कर रहे हैं ऐसे छात्र-छात्राओं को आर्थिक मदद फण्ड की स्थापना की जाये जिसमें मैं अपनी और से एक लाख रूपया वार्षिक अनुदान दुगां बाकी अन्य से दान ले सकते हैं। शासकीय निकाय ने प्रधान श्री राजेश जैन एम.डी. एल.पी.एस. बोसार्ड का धन्यवाद किया। यह उपसमिती छात्र छात्राओं की आर्थिक मदद के लिये भी समीक्षा कर उन्हें अनुदान दिलवायेगी।

उपसमिती सयोजक के लिये श्री सिदार्थ जैन उपप्रधान के नाम का प्रस्ताव रखा, जिसका अनुमोदन उपस्थित महानुभावो ने किया।

सर्वसम्मति से पास किया गया कि जैन सभा (रजि.) रोहतक के अर्न्तगत आने वाली चारों संस्थाए (1) जैन वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय (2) जैन कन्या वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय (3) जैन धर्माथ औषधालय (आयुर्वेद,पंचकर्म ,योग एवं प्राकृतिक चिकित्सा तथा स्वास्थ्य केन्द्र) (4) जैन पब्लिक स्कूल के उत्थान हेतू मानव संसाधन (HR) का गठन किया जाता है जो उपसमिती कार्य सभा प्रधान एवं महामंत्री के निर्देशन में कार्य करेगी। उपसमिती के सयोजक श्री सिदार्थ जैन उपप्रधान होंगे प्रधान एवं महामंत्री पदेन सदस्य गण होंगे इनके अतिरिक्त चार सदस्य प्रधान एवं महामंत्री उपसमिती के संयोजक से परामर्श कर मनोनयन या चयन करेंगे। महामंत्री उपसमिती गठन की सूचना एवं नियमावली जारी कर सयोजक एवं सदस्यो को अवगत कराये।

एजेण्डा नः 4 जैन सभा (रजि.) उत्सव एवं खेल कार्य एवं उपसमिती

जैन सभा (रजि.) रोहतक के महामंत्री प्रभाष जैन ने बताया कि जैन सभा (रजि.) रोहतक के अर्न्तगत आने वाली चारों संस्थाए (1) जैन वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय (2) जैन कन्या वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय (3) जैन धर्माथ औषधालय (आयुर्वेद,पंचकर्म ,योग एवं प्राकृतिक चिकित्सा तथा स्वास्थ्य केन्द्र) (4) जैन पब्लिक स्कूल संचालित हैं। जिनका अलग अलग समय स्थापना दिन हैं जैन सभा की स्थापना 24 नवम्बर 1905 हैं हमें सयुक्त रूप से बड़ा उत्सव के रूप में मनाना चाहिये। मुख्य अतिथी दान दातार को बनाना चाहिये।

जैन सभा (रजि.) रोहतक के प्रधान श्री राजेश जैन ने बताया कि अलग अलग संस्था के स्थापना दिवस पर हमें हवन/पूजन करवाना चाहिये परन्तु उत्सव हमें सयुक्त रूप से चारों संस्थाओ का सयुक्त उत्सव नवम्बर माह में ही मनाना चाहिये हमें आज उत्सव एवं खेल उपसमिती का गठन करना है। यह उपसमिती उत्सव एवं खेल कूद प्रतियोगिता ,दीपावली मेला या अन्य सांस्कृतिक कार्यक्रम करवाएगी। उपसमिती के सयोजक श्री मनोज कुमार जैन सदस्य शासकीय निकाय के नाम का प्रस्ताव रखा गया जिसका अनुमोदन उपस्थित महानुभावो ने किया।

सर्वसम्मति से पास किया गया कि जैन सभा (रजि.) रोहतक के अर्न्तगत आने वाली चारों संस्थाए (1) जैन वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय (2) जैन कन्या वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय (3) जैन धर्माथ औषधालय (आयुर्वेद,पंचकर्म ,योग एवं प्राकृतिक चिकित्सा तथा स्वास्थ्य केन्द्र) (4) जैन पब्लिक स्कूल संचालित हैं का स्थापना दिवस पर हमें हवन/पूजन होगी और सयुक्त रूप से चारों संस्थाओ का संयुक्त उत्सव नवम्बर माह में ही मनाया जाएगा संस्थाओ में खेल कूद प्रतियोगिता ,दीपावली मेला या अन्य सांस्कृतिक कार्यक्रम उत्सव एवं खेल उपसमिती करवाएगी। उपसमिती के सयोजक श्री मनोज कुमार जैन सदस्य शासकीय निकाय होंगे प्रधान एवं महामंत्री पदेन सदस्यगण होंगे इनके अतिरिक्त चार सदस्य प्रधान एवं महामंत्री उपसमिती के सयोजक से परामर्श कर मनोनयन या चयन करेंगे। महामंत्री उपसमिती गठन की सूचना एवं नियमावली जारी कर सयोजक एवं सदस्यो को अवगत कराये। सयोजक किसी भी उत्सव /कार्यक्रम में किसी सदस्य कॉलिजियम या शासकीय निकाय के पदाधिकारी/सदस्य या किसी भी जैन सभा के सदस्य से सहयोग ले सकता है एवं विशेष आमत्रित मिटिंग में कर सकता है।

एजेण्डा नः 5 अन्य विचार

सर्वसम्मति से पास किया गया कि जैन सभा (रजि.) रोहतक के अर्न्तगत आने वाली चारों संस्थाए (1) जैन वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय (2) जैन कन्या वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय (3) जैन धर्माथ औषधालय (आयुर्वेद,पंचकर्म ,योग एवं प्राकृतिक चिकित्सा तथा स्वास्थ्य केन्द्र) (4) जैन पब्लिक स्कूल संचालित हैं को प्रधान व महामंत्री कार्य को देखेंगे । महामंत्री (1) जैन वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय (2) जैन कन्या वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय (3) जैन पब्लिक स्कूल का दिन प्रति कार्यलय के लिये अपने साथ समय-समय पर सदस्यो का सहयोग लेकर चलाए । जैन धर्माथ औषधालय (आयुर्वेद,पंचकर्म ,योग एवं प्राकृतिक चिकित्सा तथा स्वास्थ्य केन्द्र) में दिन प्रति कार्य के लिए विशेष सहयोगी महामंत्री का मनोनयन/चयन **श्री रिषभ जैन** विशेष आमंत्रित सदस्य शासकीय निकाय किया गया ।

शोक प्रस्ताव

जैन सभा (रजि.) रोहतक के महामंत्री प्रभाष जैन ने बताया कि सभा के सममानित सदस्य श्री विजय जैन (पत्थर वाले) के सुपुत्र श्री विकास जैन व श्री अशोक जैन (लोहे वाले) के सुपुत्र का स्वर्गवास हो गया हैं । उनकी आत्मा की शांति के लिए दो मिनट का मौन रखकर नौ बार णमोंकार महामंत्र का जापय करे ।

उपस्थित सभी महानुभावों ने दो मिनट का मौन रखकर नौ बार णमोंकार महामंत्र का जाप्य किया । अन्त में भगवान महावीर स्वामी जी की जयकारे के साथ मीटिंग समाप्त हुई ।

दिनांक 19.6.2015

राजेश जैन
प्रधान
जैन सभा (रजि.)

प्रभाष जैन
महामंत्री
जैन सभा (रजि.)